

ЛОЗУНГИ К 1 МАЯ 1942 ГОДА

1. Да здравствует 1-е Мая—день славы славного рабочего класса! Пролетарии всех стран, соединяйтесь для борьбы против немощи-фашистских захватчиков!

24. Братья украинцы, белорусы, молдаване, литовцы, латыши, эстонцы, карелы, временно попавшие под ярмо немецко-фашистских мерзавцев! Раздувайте пламя партизанской борьбы, громите тылы вражеских войск, уничтожайте немецко-фашистских разбойников—мы скоро придем!

Не теряя ни одного часа, развертывать полевые работы!

Зайковцы не торопятся

ЗАПОВО, 25 апреля (по телефону от спец. корр.). Через 2—3 дня колхозы начнут массовый сев. Уже вчера в сельхозартели «Безбожник», Худайковского сельсовета, на пахоте были заняты 12 лошадей и трактор. Сегодня уже работали 18 лошадей. В этом колхозе стремятся трудиться по-военному. Здесь, не дожидаясь полевых работ, на пахоте были заняты 12 лошадей и трактор. Сегодня уже работали 18 лошадей. В этом колхозе стремятся трудиться по-военному. Здесь, не дожидаясь полевых работ, на пахоте были заняты 12 лошадей и трактор.

На полях области

Колхозы сеют пшеницу. ЕЛАНЬ, 25 апреля (по телефону). Колхоз «Свобода» Базовского сельсовета (президент тов. Субботин), первым в районе посейдет 4 гектара пшеницы в первом посевном порядке.

Машины приведены в боевую готовность

Плани МТС начала готовиться к весеннему сезону еще осенью прошлого года. В прошлые годы мы всегда получали детали из централизованных фондов, поэтому у нас совершенно отсутствовал опыт их изготовления. Военное время диктовало новые условия. Коллектив МТС решил изготовить все недостающие детали у себя в мастерской.

Колхозы Свердловской области горячо подхватывают почин краснодарцев

ЕГОРШИНО, 25 апреля (по телефону). Благополучный, патристический почин колхоза имени Крупской, Краснодарского края, всюду встречает горячий отклик. Обильно собирая колхозников выносят решения о посеве в фонд обороны и помощи колхозам и колхозникам, освобожденным от фашистских захватчиков.

Вносят на поля минеральные удобрения

АЛАПАВСК, 25 апреля (соб. корр.). Пользуясь утренними заморозками, работники местного опшескохоза вносят на поля минеральные удобрения. На площади 30 гектаров рассеяны: калийная соль, сульфатоминерал и суперфосфат. Удобрения в почву проделываются для посадки картофеля, огурцов и помидоров.

Первомайскому празднику — достойную встречу!

Нижне-Тагильский горком ВКП(б) о предложении инженера Ханина

Бюро Нижне-Тагильского горкома ВКП(б) приняло 22 апреля постановление, в котором отменяет, что присвоение инженеру-конструктора тов. Ханина, построенное на основе автоматизации фрезерного станка и метода непрерывного фрезерования, дано возможность повысить производительность станка от 20 до 60 раз, ликвидировать брак и широко использовать для работы на станках малоквалифицированную рабочую силу.

Плоды содружества инженера и токаря

Василий Калинин и Алексей Вшивин—молодые токари завода, где директором т. Соловьевым, смоло сформировали де операция — проточку и сверловку — и применили высокие скорости резания и подачи. В результате Василий Калинин выполнил норму на 1107 проц., а его партнер Алексей Вшивин — на 1015 проц.

Трехтысячники

Выполняя задание, данную товарищу Сталину, станковому военному времени на заводе, где директором т. Фрезеров, работают, не покладая рук. Они ежедневно повышают производительность. В цехе, где начальником тов. Митрофанов, появляются новые тысячи. 24 апреля токарь-коммунист тов. Суворов выполнил оговоренное задание на 1390 проц., фрезеровщица тов. Степанова — на тысячу проц., фрезеровщица тов. Бозлов за 7 часов выточила 17 производственных норм, т. Рохлев и Гаврилин выточили по 23 нормы каждый.

Четырехмесячный план выполнен

ЕЛИЗАВЕТИНСКИЙ РАЙОН, 24 апреля (по телефону). Горняк Елизаветинского района, борясь за планы 3-й гвардейской стрелковой дивизии, выточили четырехмесячный план добычи руды на 109 проц. Сейчас горняки добывают руду сверх апрельского плана.

НАЧАЛСЯ ЛЕСОСПЛАВ

АЛАПАВСК, 25 апреля (по телефону от соб. корр.). В Верхнем Уфале на реке междоустье реки Алабейсклесдреммет начали сплавы древесины. На Свердловском лесозаводе оборудована в воду 12 тысяч фантометров. Через три дня древесина поступит в гавань В.Салдинского завода.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 25 апреля

В течение ночи на 25 апреля на фронте чего-либо существенного не произошло. На одном из участков Западного фронта противник при поддержке авиации и огнеметов неоднократно пытался атаковать позиции нашей артиллерии. Огнем артиллерии и пушечной артиллерии противник был отбит с большими для него потерями.

Вечернее сообщение 25 апреля

В течение 25 апреля на фронте чего-либо существенного не произошло. За 24 апреля сбито в воздушных боях и уничтожено на аэродромах 68 немецких самолетов. Наши потери — 10 самолетов. Наши корабли в Баренцевом море потопили пароход противника водолазными 12 тысяч тонн.

В течение ночи на 25 апреля на фронте чего-либо существенного не произошло. Наши потери — 10 самолетов. Наши корабли в Баренцевом море потопили пароход противника водолазными 12 тысяч тонн.

Награждение орденами и медалями

За образцовое выполнение заданий командования по обеспечению действующей армии зимним обмундированием в зиму 1941—1942 года Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР награждены: Орденем Ленина — интендант 1 ранга П. С. Малахов, интендант 1 ранга С. К. Павлов, дивизионный комиссар А. М. Пронин, интендант 3 ранга П. В. Чапов и бригадир С. И. Шарев; (ТАСС).

Получены сообщения о партизанском отряде Юлия Минускуса, действующем на территории Румынии. В конце марта румынские патристы организовали крупное вооруженное восстание против немецко-фашистских захватчиков. Под обломками погибли свыше 70 солдат и офицеров и уничтожено 12 зенитных орудий. 2 апреля отряд возвратился на территорию, занятую с горьким. Среди бойцов партизанского отряда Юлия Минускуса есть бывшие солдаты румынской армии, знающие повадки немцев.

Налет немецких самолетов на Ленинград

Летом 24 и 25 апреля немецкие самолеты совершили два налета на Ленинград. Успешными действиями нашей истребительной авиации и зенитных батарей большая часть самолетов противника была рассеяна и в Ленинград не долетела. Вражеские самолеты, одиночно пролетевшие над городом, беспорядочно сбросили бомбы на жилые дома. Имеются жертвы. Во время налета 24 апреля в результате действий наших истребителей сбито 15 немецких самолетов, огнем зенитной артиллерии сбито 9 самолетов.

Награждение орденами и медалями

За образцовое выполнение заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены ряд лиц рядового и начальствующего состава автотранспортных, дорожно-эксплуатационных, дорожно-железнодорожных частей Красной Армии. Орденем Красного Знамени награждены 6 чел., орденом Красной Звезды — 35 чел., орденом «Знак Почета» — 32 чел., медалью «За отвагу» — 27 человек, медалью «За боевые заслуги» — 55 чел., медалью «За трудовую доблесть» — 12 чел. и медалью «За трудовое отличие» — 3 человека. (ТАСС).

Предмайские успехи серовских металлургов

СЕРОВ, 24 апреля (по телефону от соб. корр.). Металлурги завода им. А. Б. Серова, соревнуясь за достойную встречу 1 Мая, набирают темпы в работе, уверенно идут к выполнению апрельского плана по всему металлургическому циклу. Крупноформатный и сортопрокатный цех с начала месяца переключаются на выпуск продукции цеха фрезерной бригады Будкина план за 21 день выполнила на 124,1 проц. Фрезеровщица мартовского цеха, которой руководит брат Героя Советского Союза Евгений Серов, — на 103 проц. 60 проц. всех плавок, вылитых сталеразливательными заводами за 20 дней апреля, являются сверхнормативными. В полтора раза больше нормы дают металлосталевары т. Берлин и Пономарев. Сталевар Бетловский 21 апреля выточили задание на 204 проц. В этот же день комсомолец т. Кучугула на 24 проц. больше задания. В. ТЧАЧЕВ.

